

**COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CONSTANȚA
HOTĂRÂRE**

Având în vedere:

- Adresa Instituției Prefectului – Județul Constanța nr. 3930/3931/15.02.2021;
- Adresa Primăriei Comunei Cumpăna nr. 3273/15.02.2021;
- Adresele Inspectoratului Județean în Construcții Constanța nr. 2308/16.02.2021 și 2316/16.02.2021;

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 21/2004 privind Sistemul National de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările ulterioare și H.G. nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență

**Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Constanța
hotărăște:**

Art. 1 – Ca urmare a consultării materialelor prezentate în ședința Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Constanța care a avut loc ieri, 16.02.2021, în intervalul orar 13⁰⁰ – 14⁰⁰ (Informarea privind situația alunecării de teren de pe mal stâng Canalul Dunăre Marea Neagră, Județul Constanța și anexele) și a analizării adresei Instituției Prefectului - Județul Constanța nr. 3930/3931/15.02.2021 și a răspunsurilor primite, se delegă Instituția Prefectului – Județul Constanța să solicite Inspectoratului Regional în Construcții Sud – Est, detaliile menționate în Anexa 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2 – Secretariatul tehnic permanent va comunica prezenta hotărâre membrilor Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Constanța și unităților administrativ-teritoriale din județul Constanța.

PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ



[REDACTED]

Vice
Consiliul Județean Constanța

Președintele

[REDACTED]

Vicepresedinte CJSU
Inspectoratul pentru Situații de Urgență
"Dobrogea" al județului Constanța
Împuternicit Inspector șef, Mihail – Cristian Amarandei



[REDACTED]

ROMÂNIA



**GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL CONSTANȚA**

Nr. 4321
Constanța, 17.02.2021
Exemplarul 1/1
Nesecret

Către :

**INSPECTORATUL REGIONAL ÎN CONSTRUCȚII SUD-EST
Domnul DAYAN FETISLAM – Inspector șef regional**

Având în vedere fenomenul de alunecare continuă a terenului produs încă din anul 2018 pe Canalul Dunăre – Marea Neagră, mal stâng, în zona localității Cumpăna, din cauza tergiversărilor în soluționarea corespunzătoare a problemelor care țin de instituții cu responsabilități în domeniul situațiilor de urgență generate de alunecările de teren, precum și a inadvertențelor între punctele de vedere emise de instituțiile implicate (Anexă) vă adresăm următoarele solicitări:

- 1) Să ne comunicați dacă propunerea de extindere a perimetrului de siguranță de la 250x50m la 380x50m formulată de inspectorului șef județean al Inspectoratului Județean în Construcții Constanța, în calitatea sa de coordonator al grupului de suport tehnic pentru situații de urgență generate de alunecări de teren și cutremure, are temei legal și care este acesta;
- 2) Să întreprindeți măsurile prevăzute de legislație în vederea desfășurării unor acțiuni de control, cu dispunerea măsurilor de expertizare cu factorii implicați, precum și urmărirea măsurilor dispuse de fiecare dată când situația din teren o cere. În acest sens, insistăm să întreprindeți măsuri pentru definitivarea expertizei tehnice demarate pentru punerea în aplicare a Hotărârii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Constanța nr. 90/2020;
- 3) Să dispuneți verificarea tuturor construcțiilor din zona de incidență, privind respectarea legislației în vigoare, respectiv:
 - dacă există documentație de urbanism care reglementează zona și dacă aceasta a fost emisă cu respectarea prevederilor legale;
 - dacă există autorizații de construire și modul în care acestea au fost respectate;
 - dacă autorizațiile de construire au fost emise cu respectarea tuturor dispozițiilor legale și dacă au toate avizele necesare.

Informațiile solicitate vor fi transmise **până la data de 22.02.2021**, pe adresele de mail: cancelarie@prefecturaconstanta.ro, deconcentrate@prefecturaconstanta.ro.

Cu stimă,

P R E S I D E N T

SILVIU [REDACTED] COȘA

SU

ȘE

ȘE

LILIA [REDACTED]

Întocmit, Munteanu Emilia
17.02.2021